

河南有了咱自己的“乒超联赛”

本报讯(记者 陈凯)河南有了咱自己的“乒超联赛”,而且以后的联赛还有升降级。这是记者从昨日召开的“启福杯”首届河南省业余乒乓球俱乐部联赛新闻发布会上获得的消息。

据悉,此次由河南省乒乓球协会

主办的联赛,将于10月24日~26日在河南省体育馆举行。目前该赛事的报名已经全面启动,即日起,年龄在22周岁以上的我省业余乒乓球爱好者,均可组队报名参赛。本次比赛为团体赛,男、女乒乓球爱好者都可参加。

据了解,今年的联赛为河南省业余乒乓球俱乐部联赛的首届,所有的参赛队伍将决出前24名。从明年开始,该赛事将按照中国乒超联赛的模式实行等级联赛制。获得今年比赛1~12名的队伍为超级队,可以参加明年的超级联赛;今年比赛13~24

名的队为甲A级队,将参加明年的甲A联赛;获得本次比赛24名以后的队为甲B级队,可以参加明年的甲B联赛。从明年开始,凡新参赛的俱乐部,必须从甲B级别开始。值得一提的是,明年的联赛还要实行升降级制度,甲A级的优秀球队有机会进入下

年度的超级联赛。
据此次赛事相关负责人介绍,在以省为单位的范围内设立业余乒乓球联赛,在全国尚属首次。举办该赛事的目的,就是为更多的乒乓球爱好者提供一个切磋球技的平台,让更多的人参与到全民健身的行列中来。

伊辛巴耶娃： 我为刘翔高兴

新华社上海9月21日专电“我为刘翔感到高兴!”刚刚在2009年上海国际田径黄金大奖赛上夺得女子撑杆跳高冠军的伊辛巴耶娃21日对记者说。

被誉为“撑杆跳女皇”的俄罗斯名将伊辛巴耶娃当日来到上海莘庄训练基地,与她的教练维塔利·佩特洛夫夫一起,为中国一批顶尖撑杆跳高选手作示范教学,传授自己身为27次世界纪录“创造者”的经验和秘诀。

上海莘庄训练基地也是刘翔平日训练的场地。室内训练场跑道边,静静地立着几个L形栏杆,这些栏杆在过去的日子里,陪伴着刘翔场上的挥汗与艰辛。

20日晚,刘翔以13秒15的成绩堪称完美地完成了自己的复出之战。“一开始,我甚至以为他是冠军,”伊娃对记者说,“因为他和特拉梅尔靠得太近了,但最后判定他是第二名。不过,这些都不重要,重要的是他复出了,不再被伤痛困扰,并且现在状态很好。”

赢下自己的比赛之后,伊娃留在现场,观看了刘翔的比赛。对刘翔复出首战能取得这样的成绩,伊娃由衷地为他高兴。“我相信,昨天的复出之战,会是刘翔下一个辉煌的新起点,我为他感到高兴!”她说。这或许是同为世界纪录创造者、身在顶峰者对再度攀向顶峰者的惺惺相惜。

伊娃20日晚的夺冠成绩为4米85,此次夺冠成就了伊娃上海黄金大奖赛的“三连冠”。

亚洲残疾人青年运动会 我省许庆夺得两金一银

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省残联获悉,刚刚在日本东京结束的第二届亚洲残疾人青年运动会上,我省残疾人运动员许庆在比赛中发挥出色,为中国队取得两枚金牌和1枚银牌。

在东京举行的亚洲残疾人青年运动会,许庆参加S6级男子50米蝶泳、50米自由泳的比赛,并分别夺得这两个项目的金牌。这也是

继北京残奥会后,他再次取得这两个项目的金牌。另外他还摘得了SM6级男子200米混合泳比赛的银牌。

在2008年北京残奥会上,许庆先后4次打破3项世界纪录,取得3金1铜的佳绩。据了解,第二届亚洲残疾人青年运动会上,我国代表团10人参加游泳项目的比赛,许庆是我省唯一参赛的选手。

全国青少年射箭赛漯河开弓



本报讯(记者 刘超峰 通讯员 霍东晨 文 汪静文 图)由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,河南省体育局和漯河市人民政府承办的2009年全国青少年射箭锦标赛20日在漯河体育场拉开帷幕。

据悉,本次比赛共设男子、女子个人双轮全能、团体赛等14个项目,共有来自全国26个省、自治区、直辖市的170多名运动员参加比赛,其中我省共派出10名运动员参赛,运动员均是清一色的90后选手,为了备战即将开赛的第十一届全国运动会,许多队伍派出一线队员参赛为全运会练兵。

本次比赛为期5天,全部比赛将于24日结束。

英超 曼联 90+6分钟4:3绝杀曼城

最火爆的曼彻斯特德比



新华社伦敦9月20日专电 三度领先的曼联队虽然三度被对手追平,但前英格兰“金童”欧文第96分钟的绝杀还是令“红魔”赢得了20日的同城大战。

阿德巴约遭禁赛让曼城锋线实力减弱不少。不过,特维斯伤愈复出,面对不够重视自己的老东家杀气十足。第16分钟,正是这位阿根廷前锋积极地为主队门将福斯特脚下抢球成功,助攻巴里将比分改写为1:1,弥补了本队开场仅2分钟便被鲁尼攻入一球的损失。随后,曼城的攻势似乎更胜一筹,其中特维斯第44分钟时禁区一脚劲射击

中门柱最具威胁。

易边再战仅4分钟,吉格斯便传弗莱彻,后者头球冲顶帮助曼联再次取得领先。然而,贝拉米连突带晃后禁区边缘一脚劲射使得曼城在3分钟后又扳平了比分。此后,比赛毫无征兆地呈现一边倒局面,曼联狂攻猛射,曼城狼狽防守。虽然门将吉文表现抢眼,两度扑出贝尔巴托夫势在必进的球,但凭其一己之力,曼城再次失球只是早晚的问题。

“红魔”主帅弗格森显然对巴贝把握机会的能力有些失望,在第77分钟时用欧文换下保加利亚人。欧文不负众望,在终场补时的最后时刻打入制胜一球。在此之前,弗莱彻接吉格斯开出的任意球再度头球破门,但主场球迷只兴奋了两分钟,后防大将费迪南德就因大意让彼得罗夫占得便宜,球被分给贝拉米,贝拉米一路狂奔并攻门得手,第三次将比分扳平。

曼联目前以5胜1负积15分的成绩暂列第二,曼城则以3:2力克西汉姆联队的利物浦队同积12分,但因净胜球劣势排名“红军”之后,位居第四。

上图:曼联队球员鲁尼(左)庆祝进球。
新华社/路透



易建联奉命为全运而战?

网文摄

莫让锦标主义再毁人

为国效力、为省争光对于每一位运动员来说都是义不容辞的责任,同时也是无限的光荣。如果说四年一届的奥运会是每一位参赛运动员报效祖国的最好时机,那么四年一届的全运会同样也是每一位参赛运动员回报家乡的最好时机。不过这件事又有新的眉目——新泽西篮网总裁罗德·索恩20日给出了明确答复,易建联不会回国出战全运会。几天之内,阿联是否回国参加全运会的事件引起了普遍关注,而实际上这件事根本就不应该发生。

当然,易建联的成才与广东省的培养密不可分,但为了夺取一枚全运会男篮比赛金牌,广东便全然不顾阿联在NBA的前途和命运,这种做法未免太过愚蠢。这种锦标主义制胜利论,只能是毁了阿联。

送阿联去NBA打球的目的其实很简单,就是希望他能够通过NBA的磨炼,不断提高个人能力,从而提高整个中国男篮的水平。今年对于阿联来说是极为关键的合同年,换句话说就是决定阿联在NBA前途的“命运年”。如果这个赛季打不好,阿联不但无法得到一份大合同,而且很可能再度被边缘化。姚明的因伤缺阵,使得阿联成为NBA中国元素的“独苗”,尽管另一位中国球员孙悦也和尼克斯队签约,但他的影响力显然无法和阿联比拟。站在阿联身后的正是巨大的中国市场,可以说阿联正是看中此,才承诺给阿联一个首发位置,但这样的承诺又怎能当作“护身符”?

如果征战全运会,阿联备战NBA新赛季肯定会受到影响,缺席训练营、季前赛以及前期部分常规赛,对于阿联来说,是失去了适应新战术、熟悉新队友、证明自己价值的最好时机。NBA新赛季开始后,阿联不可能空着大前锋的位置,一旦此时有新人表现出突出的能力,阿联再回到队中,“人生地不熟”的他又怎能取而代之已有的主力?他又怎能迅速证明自己的价值?一旦阿联“迷失自我”,他的命运也将再度变得坎坷。

对于广东队而言,从未获得过全运会金牌是该队的一块“心病”。纵然他们在CBA赛场上已经到了独孤求败的地步,但由于队内有外援的缘故,广东男篮还不敢妄称国内男子篮坛的霸主。全运会男篮金牌,正是他们证明自己“全华班”实力一样强大的一个机遇。由于八一男篮阵中有了王治郅,山东男篮又弄来了巴特尔,这些都给广东男篮夺冠造成了阻碍。几乎拥有整支国家队的广东男篮实力已经很强,但阿联还是心里没底,拉回阿联助阵,广东男篮就如同吃了“定心丸”。不顾阿联在NBA的命运,一心只为了全运,锦标主义充斥下的广东男篮显得那么“畸形”!

莫让全运会毁了阿联命运,如果因为参加一个全运会,而影响了阿联的命运。这样的做法与当初送阿联进NBA的初衷是完全相悖的。退一步讲,如果因为一个全运会使得阿联丢了NBA的饭碗,甚至只能无奈重返CBA赛场,这样一来岂不是得不偿失?
陈凯



9月21日,第十一届全国运动会火炬传递活动在山东省烟台市举行。
新华社发

巴西海滩 上演滑雪秀

新华社里约热内卢9月20日专电 巴西里约是一个美丽的海滨城市,现在这里是夏天,然而就在本该充满着比基尼和沙滩排球的海滩上,20日却举行了一场别开生面的滑雪比赛,共有来自巴西本地的50余名男女滑雪爱好者参加。

主办方在海滩上搭起了一座高达15.81米的滑雪高台,共使用了375吨人造雪,而比赛时,在里约的炎炎烈日下,还有人不断给赛道补充冰雪。

这项特别的活动吸引了一万余名市民到现场观看。然而,在吸引眼球的同时,滑雪秀也引来很多争议。有人说这个活动是巨大的浪费,而且会给地球温室效应雪上加霜。附近的居民也表示活动对他们的日常生活造成了很大的不便。不过,也有人认为这有助于拉动当地旅游经济,同时也给炎炎的夏日带来了一丝清凉。

分类资讯 投入最少 发布最快 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●远通航空、特价机票88881122 ●天健航空、机票专家66667799 商务礼仪 商务礼仪庆典 15538201716 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州海洋不动产 66666696
---	--



西班牙队球员在颁奖仪式上庆祝。

新华社/路透

欧洲男篮锦标赛 西班牙封王

新华社波兰卡托维茨9月20日专电 在20日进行的欧洲男篮锦标赛决赛中,将金牌视为唯一目标的西班牙队全面爆发,以22分的巨大优势横扫塞尔维亚队夺冠;球队核心加索尔则凭借出色表现当选本届欧锦赛最有价值球员。虽然在本届欧锦赛小组赛首场比赛中塞尔维亚队曾爆冷击败过西班牙队,但当天的决赛中两队表现得根本不在一个水平线上。一路跌跌撞撞闯入决赛的西班牙人当天向人们展示了世锦赛冠军的风采:加索尔兄弟牢牢控制着

内线,纳瓦罗、卢比奥频频远投命中。就连一向被人们诟病的防守,西班牙队也做得可圈可点,外线防守轮转及时,内线防守和篮板球拼抢非常凶悍。

本场比赛,除了三分球命中率略逊,西班牙队其他数据全面超过对手。西班牙队的加索尔、费尔南德斯和塞尔维亚队的特奥多希奇,以及希腊后卫斯潘诺里斯、斯洛文尼亚中锋罗德里克入选最佳阵容。其中,加索尔凭借场均18.7分、8.3个篮板和2.2次封盖荣膺 MVP。